

累计投入警力8405人(次),出动应急引导车、服务车772辆(次),为考生提供通行、转送服务138人(次),办理加急身份证、临时身份证明42件——

石家庄市公安机关圆满完成2025年高考安保任务

□ 本报记者 鲍娜军

6月7日至9日,石家庄市8.9万余名考生在22个考点、78个考点、3058个考场参加2025年全国普通高校招生考试。其间,石家庄市公安机关围绕“平安高考”工作目标,紧盯隐患排查、安全防范、交通疏导、优质服务等重点环节,全力推进各项安保和服务保障措施落实落地。高考期间,该市警方累计投入警力8405人(次),出动应急引导车、服务车772辆(次),为考生提供通行、转送服务138人(次),办理加急身份证、临时身份证明42件,圆满完成2025年高考安保任务。

排查整治 织密考点安全“防护网”

“过几天孩子们高考,咱们静音减噪,给考生们营造舒适安静的备考环境。”高考前,石家庄市公安局裕华分局卓达警务站副主任田嘉诚走访辖区沿街商户时不忘提醒大家注意。

为消除安全隐患,石家庄市

公安机关治安部门全面排查整治考点周边区域、环境复杂等场所的安全隐患和治安突出问题,整改各类安全隐患155处;加强与教育、气象、应急管理等部门联动配合,全程做好试卷押运护送和保密工作,严格落实安检防范措施,指导考点学校科学设置防冲撞隔离设施167处;组织特警、交警、巡警等多警种联勤联动,综合采取“步巡+车巡”“路面+视频”“空中+地面”等方式,立体防控、动态布警,确保考点及周边秩序持续平稳。

便民利民 畅通户籍服务“即办窗”

6月6日20时50分许,距离高考仅剩12小时,深泽县公安局大桥头派出所户籍室接到西焦庄村村民刘某求助,称女儿第二天参加高考,但是身份证遗失。派出所户籍民警郝习楞第一时间安抚刘某及其女儿情绪,并启动24小时服务考生应急机制,开辟绿色通道,为刘某女儿完成了身份证办理流程,紧接着又联系县

公安局人口管理大队民警。人口管理大队民警立即赶到单位,为刘某女儿办理了临时身份证。在拿到临时身份证的那一刻,刘某连声称谢:“真没想到你们连夜帮助孩子办理了临时身份证,让我女儿能安心高考,太谢谢你们了!”

为方便考生办理身份证,高考前,石家庄市公安机关户政部门通过延时办、错时办、上门办、自助办、寄存办等方式,为考生提供24小时预约办理服务。高考期间,石家庄市公安机关在各考点设置公安民警服务台,设立考生身份信息认证点,户籍民警通过手持移动警务终端、移动户籍室,为开考前忘带或丢失身份证及身份存疑考生提供现场身份核实、开具临时身份证明等服务。据统计,石家庄市公安机关共为考生办理加急身份证、临时身份证42件。

暖心服务 开通护考助考“快车道”

6月7日7时30分许,一考

生在前往44中考点途中突发低血糖。正在附近巡逻的石家庄市交管局机动大队女子铁骑中队中队长曹云云和副中队长柳佳及时发现,并迅速采取救助措施。待考生身体状况恢复后,柳佳安慰道:“别怕!我们一定能准时到,你安心准备考试!”然后,她驾驶摩托车一路疾驰,仅用9分钟就将考生安全送达考点,确保其准时入场。

高考期间,石家庄市公安机关共设立服务点111个,开辟绿色通道77条,设立临时停车场80个,增设临时指路标识172个,为群众错峰出行提示7348次,确保了全市交通秩序平稳、顺畅。交管部门靠前宣传,引导群众错时出行,合理选择出行路线;依法对考点出入口实行临时性交通管制,严格控制车辆进出和停留,及时疏导考点周边考生家长和其他人员,防止道路交通拥堵;联合交通运输部门,开展护考行动,为考生提供通行、转送服务138人(次)。

张家口崇礼检察院开展检察监督专项行动

督促冷食类食品制售规范

本报讯 (郭潇 袁载春)

近日,张家口市崇礼区人民检察院针对冷食类食品制售问题开展检察监督专项行动,以法治力量守护群众饮食安全。

崇礼区检察院通过对河北省公益诉讼检察大数据智能化应用平台案源库线索梳理,发现冷食类食品安全问题属于高频举报线索,随即成立专项工作组依法对辖区内餐饮单位、商超、熟食作坊等开展“地毯式”排查。他们以凉拌菜、冷加工糕点、生食海鲜等高风险冷食为重点,通过现场勘验、食材抽样、台账核查等方式,发现部分商家存在冷食操作间未设置独立分区、从业人员未规范佩戴手套口罩、生

熟食材交叉存放等7类共性问题,并以此向相关行政监管部门制发社会治理检察建议,督促餐饮企业规范经营行为。

为确保检察建议落地见效,崇礼区检察院持续跟进监督,联合相关行政监管部门对存在问题的冷食制售单位进行复查。截至目前,问题单位已按照要求完成整改,生产许可手续已更新,生产场所卫生条件明显改善,食品添加剂使用更加规范,冷藏、冷冻设施设备也达到了标准要求。

此外,崇礼区检察院还通过“检察+行政+企业”三方磋商机制,推动餐饮协会建立“明厨亮灶”云直播平台,消费者可实时查看冷食加工全过程。

法官“背靠背”调解 被告当场履行赔偿款

近日,张家口经济技术开发区人民法院通过“背靠背”的调解方式成功化解一起机动车交通事故责任纠纷案件。

原来,未成年人陶某借用哥哥登记注册的手机微信账号扫码了一辆共享单车,骑行过程中与原告许某在转弯时相撞,致许某受伤、车辆受损。道路交通事故认定书认定陶某负事故的全部责任。事故发生后,双方当事人就赔偿问题僵持不下。许某遂诉至法院,要求陶某赔偿其各项损失共计4.8万元。

承办法官了解到,被告陶某全家生活艰难,遂联系双方当事人,争取以调解的方式化解矛盾。在调解初

期,陶某一家认为原告许某夸大伤情恶意索赔,双方情绪激动,言语冲突不断。为此,法官采取“背靠背”的调解模式,一方面,向原告耐心解释有关法律法规和赔偿计算标准,并告知被告陶某的家庭情况,从情理出发,希望原告能够考虑被告系未成年人,给予更多谅解;另一方面,结合交通安全知识、父母监护责任等方面与被告及家人进行沟通,明确被告在本次事故中应承担的赔偿责任。经过法官的耐心劝解,双方最终达成调解协议,陶某当场一次性赔付原告许某2.6万元,纠纷圆满化解。

首席 司会兰

阜城检察院联合税务局 开展党建联建活动

为进一步深化党建引领,发挥联建效能,6月5日,阜城县人民检察院联合阜城县税务局共同开展“党建引领聚合力 协同共治促发展——深化检税协作护航法治经济”党建联建活动。

检查干警向县税务局一行介绍了阜城检察院五个党建品牌的内涵、实践及成效,分享了推进党建工作与检察业务深度融合的经验做法,讲述了近年来践行司法为民的初心使命与责任担当。

座谈会上,双方围绕党建活动同开展、组织体制同

联动、重要理论研习、业务发展同进步、队伍建设同促进等方面夯实工作举措,分享了对党建共建工作的建议看法,并就下一步建立良好的共建长效机制进行了深入交流。

此次座谈交流既是一次互学互促的宝贵机会,更为谋划下一步协同协作方向奠定了基础。下一步,阜城检察院、阜城税务局将进一步加强党建工作联系,深化党建交流合作,学习互鉴、彼此增益,为阜城县经济社会高质量发展贡献更多力量。

牛敏 陈佳琪



日前,迁西县公安交通管理大队民辅警深入辖区学校开展交通安全宣传教育活动,为学生们送上暑期交通安全“大礼包”。民辅警通过摆放展板、发放宣传册、趣味问答、播放典型案例视频的方式,向学生们普及了交通安全知识。同时,为学生们发放《中小学生交通安全倡议书》,倡导学生们时刻提醒家人骑乘摩托车、电动车佩戴安全头盔,驾乘机动车系安全带,拒绝酒驾醉驾等。

韩彬 摄

衡水桃城法院召开司法审判数据会商会

段重点工作进行全方位安排部署。此次会议以数据为基石、以部署为引擎,搭建起审判质效提升的“作战图”。桃城区法院将以此次会议为契机,以更

专业的司法能力、更主动的担当作为、更饱满的热情投入工作中,为打造优质司法生态,护航社会发展注入强劲司法动能。

孟翔 夏玉婵

隆尧司法局持续开展“法援惠民生”系列活动

今年以来,隆尧县司法局法律援助中心持续深入开展“法援惠民生”活动,有效筑牢法律援助服务困难群众的民生保障。

该中心开展“法援护航安

心就业”活动,对农民工和新

就业形态人员申请支付劳动报酬的,免予核查经济困难状况,畅通农民工、新就业形态人员法律援助申请渠道;开展“法援在身边 关爱残疾人”法律援助宣传活动,深入社区、

刘志娟

辛集开展专项整治推动医美行业规范经营

办案检察官以近年来非法开展医疗美容服务的典型案件为切入点,结合《中华人民共和国药品管理法》《中华人民共和国广告法》《医疗器械监督管理条例》《医疗美容服务管理办法》等法律法规,通过具体案例与法律条文相结合的方式,以案说法,使美容行业市场主体深刻认识到,非法医美行为不仅扰乱正规医美市场的经营秩序,严重危害消费者身体健康,还将承担

民事责任、行政责任,甚至被追究刑事责任。

会上,辛集市卫生健康局宣读了专项整治工作方案,辛集市市场监督管理局对全市美容行业市场主体合规经营进行了专项提示。百余家美容行业市场主体签署了《依法依规经营承诺书》,承诺拒绝非法行医、抵制虚假宣传、保障产品安全,主动接受社会监督。会后,两部门还对美容行业从业人员进行了专题业务培训。

(上接第1版)不得作虚假或者引人误解的商业宣传。规范直播营销人员服务机制,要求加强对直播营销人员的管理,建立健全直播营销人员培训、直播选品、直播纠错等制度。要求直播营销人员真实、准确、全面地介绍商品或者服务,不得欺骗、误导消费者。

征求意见稿强调了不履行法定义务应当承担的法律责任,细化了不履行法

定义务的相关具体情形,通过适用电子商务法、反不正当竞争法等相关法律法规规章或者新设处罚条款,明确了处罚依据,增加了可操作性和针对性。

下一步,市场监管总局将根据社会公开征求意见反馈情况完善相关内容,尽快出台实施直播电商监督管理办法,进一步健全直播电商常态化监管制度,推动直播电商健康发展。

怀安法院持续强化普法宣传

为进一步增强群众的环境保护意识,近日,怀安县人民法院紧紧围绕2025年“美丽中国我先行”主题,开展了生态环境司法保护普法宣传活动,以实际行动助力美丽中国建设。

宣传活动现场,干警们通过悬挂横幅、设立法律咨询台、发放宣传材料等形式,向过往群众普及与环境保护相关的法律法规,并结合法院近年来审理的破坏环境资源典型案例,以通俗易懂的语言向群众讲解破坏环境行为需承担的法律后果,引导群众深刻认识环境保护的重要性。

不少群众被宣传内容吸引,主动上前咨询生活中遇到的环境问题。干警们都一一耐心解答,从法律角度给出专业建议,告知群众如何通过合法途径维护自身权益,鼓励大家积极参与到生态环境保护行动中来,发现违法行为及

本次活动中,共发放宣传材料100余份,接受群众咨询40余人次,有效提升了群众对环境保护法律法规的知晓度,营造了全民参与环境保护的良好氛围。

郭高伟 姜博洋

2025年6月12日

河北元氏农村商业银行股份有限公司

债权转让暨催收公告

河北元氏农村商业银行股份有限公司于2025年5月28日以公开拍卖的方式对下列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同及其他相关协议项下的全部权力,依法转让给新融京峰河北企业管理有限公司。1.借款人:石家庄柳月商贸有限公司,共同借款人:马聪,担保人:河北波房房地产开发有限公司、任国伟、张浩、郭晓燕、杨阳。借款合同号:(冀)农信借字第HT100100111819202301170001号。截止2025年5月6日债权金额为:8852158.45元。现以公告方式通知上述债务人及其担保人,自公告之日起,请相关债务人及其担保人向受让人新融京峰河北企业管理有限公司履行还款义务。

特此公告

河北元氏农村商业银行股份有限公司

2025年6月12日

河北元氏农村商业银行股份有限公司

债权转让暨催收公告

河北元氏农村商业银行股份有限公司于2025年5月28日以公开拍卖的方式对下列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同及其他相关协议项下的全部权力,依法转让给新融京峰河北企业管理有限公司。1.借款人:石家庄市尚儒商贸有限公司,共同借款人:任会强、郭小彦、左树梅、杨阳。借款合同号:(冀)农信借字第HT1001001118192022920000号。截止2025年5月6日债权金额为:8749839.93元。现以公告方式通知上述债务人及其担保人,自公告之日起,请相关债务人及其担保人向受让人新融京峰河北企业管理有限公司履行还款义务。

特此公告

河北元氏农村商业银行股份有限公司

2025年6月12日